

Свобода



Ратникъ за Демократическия сговоръ

Редакторъ Петко Пав. Поповъ

Редакт. подлестника: Рена П. Попова

Демократическия Сговоръ крепне. Неговите сили се увеличаватъ. България върви къмъ сигурно консолидиране, защото за Сговора, преди всичко и надъ всичко стои България!

88576

МУЗИКАНТИ! Откритъ е музикаленъ магазинъ „БЕТХОВЕНЪ“ до Модерния театъръ на МОИСЪ БАСАНЪ Който желае да има солиденъ, провъренъ инструментъ...

Св. Кирилъ и Методий

На 24 т. м. (11 май с. с.) националниятъ Великденъ на българския народъ, празнично торжество за българската родна черква. Въ него денъ българинътъ, дедо и да се намира той, честта и слави паметта на светителскиятъ братъ Кирила и Методия, които като звезди осветяваха дългия и пъленъ съ превратности исторически път на българското племе...

Предъ общинските избори

Една седмица ни дѣли отъ деня, въ който ще се произведатъ общинските избори. Въ тѣхъ плевенските граждани ще посочатъ лицата, които ще направяватъ интереситъ на града и ще определятъ политиката, която тѣ намиратъ, че би дала най-правилно разрешение на всички въпроси и би удоветворила най-добъръ, крещящитъ му нужди.

Гостуването на А. Шахатуни

Гостуванята на А. Шахатуни въ Кинь, Самсонъ и Трилиби които град. общинскиятъ театъръ представи презъ тая седмица, бѣха единъ истински празникъ на изкуството за плевенци.

Отгласи на деня

„Народно Единство“ Това е микроскопичната лична партийка на Братя Думанови, едно политическо недоразумение, появило се следъ септемврийскитъ събития у насъ. Тѣ употребяватъ всички усилия за да закрепятъ тая партийка, която не е нищо друго освѣнъ единъ таенъ дружбашо-коммунистически съюзъ, който се опитва да „шурмува“ свята политически противникъ.

Избрани разкази

Отмъщение Едмондъ Мишелъ. Сузана Жаверъ произхождаше отъ стара знатна фамилия, която водеше единъ разгуленъ и безразственъ животъ, проигра и изгубиха целото си състояние, а следъ това забѣгнаха неизвѣстно на къде.

Ходата Хр. Ив. Кънчевъ премести кантората си подъ Окръжния съдъ. Тази позитивка се насаждаше систематически и се проповедваше съ изумителенъ фанатизъмъ.

Тя спроводи гоститѣ, за да направи своитѣ поръчки. Тя чувстваше съ смущение погледитѣ на гоститѣ опрени върху нея. Подиграваха ли се съ нея или я съзляхахъ тя не знаеше.

Тайнствената обстановка на тая подозрителна улица, пълна съ още по-съмнителни и ужасни заведения, гнезда на престъпления и развратъ го обезпокои. Но той се усмихна като си спомни, че бѣше писано: „прости единъ мой капризъ!“ — и влезе.

